

э л е к т р о н н ы й ж у р н а л

# МОЛОДЕЖНЫЙ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ВЕСТНИК

Издатель ФГБОУ ВПО "МГТУ им. Н.Э. Баумана". Эл №. ФС77-51038.

УДК 355.40

## **Современная информационная война против России в контексте плана Даллеса**

*E. V. Польшина, студент*  
Россия, 105005, г. Москва, МГТУ им. Н.Э. Баумана,  
кафедра «Вакуумная и компрессорная техника»

*Научный руководитель: Ореховский А. В., к.ф.н., доцент  
кафедра «Вакуумная и компрессорная техника»  
кафедры «Политология» МГТУ им. Н. Э. Баумана  
[dekan.fsgn@bmstu.ru](mailto:dekan.fsgn@bmstu.ru)*

«... Русский народ должен сейчас сделать величайшее напряжение духа, чтобы доказать миру, что в России есть патриотизм, есть национальное сознание, есть гражданское достоинство...»

Н. Бердяев  
«Судьба России»

Мы живем в то время, когда все перевернуто с ног на голову. Подмена ценностей уже произошла. Необратимый процесс деградации запущен и набирает обороты. Современное потребительское общество покорно принимает все, что творится в нашей стране, – лишь бы нас не трогали. Нас не интересует ничего, кроме личного благосостояния...

Сейчас как никогда необходимо вернуться к истокам. Но как вернуться, если мы почти забыли дорогу? Компьютерные игры, интернет и телевизор заменили нам все: чтение хороших книг, музыкальные вечера и просто теплые беседы в кругу семьи. **Мы ничего не хотим знать** – это самое страшное.

Часто мы слышим лозунги: «Дети – наше все!», «Наше будущее – молодежь!» Но молодежь (по крайней мере, большая ее часть) уже настолько опустилась, что ничего хорошего от будущего ждать не приходится. Наверно, это смешно, ведь мне двадцать лет, а о молодежи я говорю как о младшем поколении. Но я не в коем случае не ставлю себя выше своих ровесников, нет. Все мы – участники одной драмы. И деградируем все без исключения.

<http://sntbul.bmstu.ru/doc/568463.html>

Большинство людей считает, что все происходящее сегодня в нашем обществе – прямое следствие плана А. Даллеса. Есть и те, кто утверждает, что никакого плана никогда не было. Являясь очевидцем последних событий в нашей стране и изучая ее постсоветскую историю, понимаю, что программа у наших недоброжелателей имеется. Это программа развала России изнутри, программа подмены ценностей и полной нравственной деградации русских людей. И, на мой взгляд, она полностью отражена в так называемом плане Даллеса:

«Окончится война, все как-то утрясется, устроится. И мы бросим все, что имеем, – все золото, всю материальную мощь на оболванивание и одурачивание людей!

Человеческий мозг, сознание людей способны к изменению. Посевя хаос, мы незаметно подменим их ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности верить. Как? Мы найдем своих единомышленников, своих союзников в самой России.

Эпизод, за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа, окончательного, необратимого угасания его самосознания. Из литературы и искусства, например, мы постепенно вытравим их социальную сущность, отучим художников, отобъем у них охоту заниматься изображением... исследованием, что ли, тех процессов, которые происходят в глубинах народных масс. Литература, театры, кино — все будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы будем всячески поддерживать и поднимать так называемых художников, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства — словом, всякой безнравственности. В управлении государством мы создадим хаос и неразбериху.

Мы будем незаметно, но активно и постоянно способствовать самодурству чиновников, взяточников, беспринципности. Бюрократизм и волокита будут возводиться в добродетель. Честность и порядочность будут осмеиваться и никому не станут нужны, превратятся в пережиток прошлого. Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркомания, животный страх друг перед другом и беззастенчивость, предательство, национализм и вражду народов, прежде всего вражду и ненависть к русскому народу — все это мы будем ловко и незаметно культивировать, все это расцветёт махровым цветом.

И лишь немногие, очень немногие будут догадываться или даже понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим в беспомощное положение, превратим в посмешище, найдем способ их оболгать и объявить отбросами общества. Будем вырывать духовные корни, опошлять и уничтожать основы народной нравственности. Мы будем расшатывать таким образом поколение за поколением. Будем браться за людей

с детских, юношеских лет, главную ставку всегда будем делать на молодежь, станем разлагать, развращать, растлевать ее. Мы сделаем из них циников, пошляков, космополитов. Вот так мы это и сделаем».

В виде, цитируемом сторонниками теории заговора, План Даллеса нигде не был опубликован, а английский оригинал этого текста никогда не был представлен, поэтому я не могу утверждать, что план Даллеса существовал как документ на самом деле, но не могу и согласиться с известным политологом, специалистом по российско-американским отношениям Николаем Злобиным, который отмечает, что: «Все документы того времени давно рассекречены и доступны бесплатно любому исследователю в американских архивах. Но такой документ никто не нашёл, поскольку его не существует. Поэтому появление такого текста — чисто внутрироссийская проблема».

Не могу согласиться потому, что «грандиозная по своему масштабу трагедия гибели самого непокорного на земле народа» уже разыгралась. Это видят все, кто неравнодушен к судьбе нашей Родины. Так, в апреле 2007 года лидер партии «Великая Россия» А. Н. Савельев заявил о подлинности текста плана Даллеса, поскольку он «целиком отражает как политику США по отношению к СССР, так и достигнутые этой политикой результаты – разложение самосознания нашего народа и разрушение нашей страны».

Наиболее уязвимой частью населения страны является молодежь и поэтому все острие идеологической атаки направлено на подрастающее поколение. Череда подростковых самоубийств – еще одно подтверждение тому, что «человеческий мозг, сознание людей способны к изменению», и, к сожалению, не в лучшую сторону.

«С начала 2012 года в России резко возросло количество детских и подростковых суицидов. Только в феврале зафиксирован целый ряд самоубийств подростков в Москве, а также в подмосковной Лобне, Якутске, Красноярском крае, Томской области, Ростове-на-Дону, Кемеровской области.

В распространенном на этой неделе докладе ЮНИСЕФ отмечалось, что 20% российских подростков подвержены серьезным депрессиям, тогда как в западных странах этот показатель не превышает 5%. По данным ЮНИСЕФ, сейчас в России фиксируется рост заболеваний детей и подростков психическими расстройствами и расстройствами поведения, отмечено увеличение смертности. Эта цифра в 3-5 раз превышает аналогичные показатели большинства стран европейского региона», – передаёт радио "Вести ФМ".

«Попытки убежать от гнетущей реальности и тяжелых обид. Самонаказание подростка, ощущающего себя плохим и негодным для окружающего мира. Завышенные требования родителей. Неприятие со стороны сверстников плюс ограниченный жизненный опыт, максимализм, и просто неумение выражать свои эмоции с помощью

речи», – те причины подростковых самоубийств, которые называют психологи.

Сегодня достаточно набрать в поисковике что-нибудь на тему самоубийства, – и перед вами окажется порядка 200 сайтов, где вам прямо подскажут, как "лучше" покончить с собой. С учетом самых разных "вкусов". А на форумах самоубийц того, кто переживает и колеблется, собеседники, еще не успевшие с собой покончить (а может быть, и не собирающиеся этого делать) станут изо всех сил убеждать, что жить действительно не стоит.

«То, что у нас такой высокий уровень самоубийств, в том числе детских, – это определенный сигнал, что в нашем обществе что-то происходит не так. Люди, таким образом, «отвечают» на ситуацию в стране и обществе. Значит нужно создавать здоровую обстановку, выступать в защиту семейных ценностей, так как дети, вырастающие в негативной атмосфере или вне семьи, более склонны к саморазрушению», – говорит протоиерей Максим Обухов.

На мой взгляд, чтобы понять данную проблему, нужно копнуть несколько глубже. Не всегда между понятиями «благополучная семья» и «счастливый ребенок» можно поставить знак равенства. Так же, ни в коем случае нельзя слепо связывать причинно-следственной связью понятия «малоимущая семья» и «несчастливое детство». Нас приучили думать, что если родители зарабатывают много денег и тратят их на образование и воспитание своего чада, то это должно говорить о большой любви и внимании к ребенку. Так ли это на самом деле? Зачастую, нет.

Обычно «воспитание» в таких «благополучных» и «полноценных» семьях приводит к печальным результатам: «Мы тебя одевали-обували, мы тебя по репетиторам водили, мы тебе компьютер, телефон, айпад – а ты, неблагодарный, обалдуем вырос!» Почему так получается? Можно ли «купить» детскую любовь?..

Я думаю, еще одна проблема современного российского общества – технологии, как бы странно это не звучало. Технологии заменяют нам реальное общение, мы перестаем нуждаться друг в друге. В итоге во многих семьях воспитание детей заключается не в развитии нужных качеств, а в «избавлении» от детей, как от еще одного раздражителя, которых и так в повседневной жизни хватает. Как «избавиться»? Очень просто: включить мультики, дать ребенку поиграть свой телефон, купить компьютер, дать денег... Во всех этих действиях нет ничего плохого, но если это будет происходить регулярно, ребенок привыкнет к такому образу жизни и вырастет эгоистом, которого родители сами научили говорить только «Дайте!» и «Купите!»...

Полагаю, что детям нужно прививать правильную систему ценностей, понятия о чести и достоинстве, участии и сострадании к нуждающимся (а не к «Фу, у него нет

айпада!»), детей надо любить! Тогда в дальнейшем родители не разочаруются, а дети будут любить и ценить маму и папу. Ведь детскую любовь не купишь, ее надо заслужить.

Все вышеперечисленные проблемы свидетельствует о подмене ценностей. Ведь если раньше на Руси главными ценностями были семья и дети, то сегодня мы наблюдаем безудержное стремление людей к обогащению, и это стремление зачастую ставит пропасть между детьми и родителями. Людям просто некогда думать о детях, и их перепоручают всевозможным няням и репетиторам, в то время как детям жизненно необходимы родительская любовь и забота, совет и поддержка в трудную минуту. Дети должны чувствовать, что, не смотря ни на что, ни на какие проступки и ошибки, родители от них не отвернутся и не перестанут любить.

Если информационные потоки грязи в наших СМИ, сети интернет, на телевидении не будут остановлены, Россия захлебнется и погибнет на радость супостатам. Наш «самый непокорный на земле народ» им как бельмо на глазу, и потому так рьяно поддерживают последователи плана Даллеса эту страшную информационную войну.

Но что бы ни происходило в нашем обществе, – это наша Родина, и от нас зависит, какой она будет. Не могу понять тех, кто ради собственного материального благополучия уезжает за границу. Не представляю себя в другой стране. Не представляю, что говорю на другом языке...

В истории русской культуры были свои взлеты и падения, но что бы ни было – это наше богатство, это то, без чего народ не может существовать. Как было бы хорошо, если б наше общество было воспитано на уважении к прошлому, если б мы умели гордиться своей Родиной... Она же у нас одна – святая Русь.

Русский дом. Русская печка. Русское поле. Русский лес. Русская деревня.

Это пахнет травой, цветами и хвоей, парным молоком и горячим хлебом, мамиными руками.

Знаете, какая это музыка?

Это шелест листвы на колышущихся от ветра ветвях и стрекот кузнецов, это щебет птиц и журчание воды, это мурлыканье кота и бабушкин смех.

Я счастлива, что рождена в России.

### **Список литературы**

1. План Даллеса// wiki.kob.su: Энциклопедия концепции общественной безопасности.2013.URL.[http://www.wiki.kob.su/План\\_Даллеса](http://www.wiki.kob.su/План_Даллеса) (дата обращения: 16.01.2013).

2. В России продолжаются подростковые самоубийства// radiovesti.ru:ВестиFM.2012.UR L. [http://www.radiovesti.ru/article/show/article\\_id/38749](http://www.radiovesti.ru/article/show/article_id/38749) (дата обращения:16.02.2012).
3. Пиар на детских суицидах как средство доступа к бюджету//ruskline.ru:Русская народная линия.2012.URL.[http://www.ruskline.ru/news\\_rl/2012/02/10/yuvenalnyj\\_piar\\_na\\_detskih\\_trupah/](http://www.ruskline.ru/news_rl/2012/02/10/yuvenalnyj_piar_na_detskih_trupah/) (дата обращения: 25.02.2013).